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Quelle: LGBTIQ*-Wahlstudie Deutschland 2021, 
N=5.149, Angaben in absoluten Zahlen. 
Fehlende zu N=5.149: Wahlberechtigte mit 
Wohnsitz im Ausland. Erstellt mit Datawrapper.

Selbstselektives Sample
LGBTIQ*-Wahlstudie Deutschland 2021
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Lesehilfe:
Aus Hessen haben 499
wahlberechtigte LGBTIQ* den
Online-Fragebogen ausgefüllt.

Alterstruktur
 Spanne: 18 bis 97 Jahre
 Mittelwert: 35,5 Jahre
 Standardabweichung: 13 Jahre
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Parteipräferenz Hessen
LGBTIQ*-Wahlstudie Deutschland 2021

Quelle: LGBTIQ*-Wahlstudie Deutschland 2021, N=5.101, davon aus Hessen: NHessen=499, Angaben in Prozent der Befragten.
Fragestellung: „Welche Partei werden Sie bei der Bundestagswahl am 26. September 2021 voraussichtlich mit Ihrer Zweitstimme wählen?“.
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Bedeutung von LGBTIQ* Politics
LGBTIQ*-Wahlstudie Deutschland 2021

Quelle: LGBTIQ*-Wahlstudien Deutschland 2021, N=5.051 („Kandidat*innen, die selbst out sind.“) bzw. N=5.118 („Kandidat*innen, die sich mit 
LGBTIQ* solidarisieren.“) bzw. N=5.126 („LGBTIQ*-freundliche Politik.“).
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Berufsgruppen
LGBTIQ*-Wahlstudie Deutschland 2021

Quelle: LGBTIQ*-Wahlstudie Deutschland 2021, N=5.091, Angaben in Prozent der Befragten.
Fragestellung: „Welcher der folgenden Berufsgruppen würden Sie sich primär zuordnen?“.
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Wirtschaftliche Lage
LGBTIQ*-Wahlstudie Deutschland 2021

Quelle: LGBTIQ*-Wahlstudie Deutschland 2021, N=5.105, Angaben in Prozent der Befragten.
Fragestellung: „Wie beurteilen Sie Ihre eigene gegenwärtige wirtschaftliche Lage?“.
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10 wichtigste Themen Lesben
LGBTIQ*-Wahlstudie Deutschland 2021

Quelle: LGBTIQ*-Wahlstudie Deutschland 2021, N=737 bis 758 Lesben (je nach abgefragtem Politikfeld/Problem/Heruasforderung), Angaben in 
Prozent der Befragten.
Fragestellung: „Welche gesellschaftlichen und politischen Probleme bzw. Herausforderungen sind besonders wichtig und sollten deshalb am 
dringendsten gelöst werden? “.
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Engagement Lesben
LGBTIQ*-Wahlstudie Deutschland 2021

Quelle: LGBTIQ*-Wahlstudie Deutschland 2021, N=761 Lesben, Angaben in Prozent der Befragten.
Fragestellung: „Sind Sie politisch oder gesellschaftlich aktiv?“ bzw. „Sind Sie politisch oder gesellschaftlich aktiv mit explizitem Bezug zu LGBTIQ*-
Themen?“.
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Weitere Informationen 
zu den LGBTIQ*-Wahlstudien

Projektinformation, bisherige Ergebnisse, Pressemitteilungen, Publikationen:
https://www.uni-giessen.de/lgbtiq-wahlstudie

https://www.uni-giessen.de/lgbtiq-wahlstudie


Justus-Liebig-Universität Gießen
Institut für Politikwissenschaft

Professur mit dem Schwerpunkt 
Politisches und soziales System der BRD/Vergleich politischer Systeme

Prof. Dr. Dorothée de Nève, Niklas Ferch M.A. 
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